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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646685.htm 多选题 1、下列各项免征增值税

的是( ) A.某粮食企业经营的军队用粮 B.公安部所属研究所、

公安侦察保卫器材厂研制生产的列明代号的侦察保卫器材产

品，销售给公安、司法以及国家安全系统使用的 C.废旧物资

回收经营单位销售其收购的废旧物资 D.避孕药品和用具免税

E.某定点生产企业销售的进口抗艾滋病病毒药品 答案

：ABCD 解析：自2007年至2010年，对国内定点生产企业的国

产抗艾滋病病毒药品免征生产环节和流通环节的增值税，而E

选项是销售“进口”抗艾滋病病毒药品，不符合免税条件。

2、下列各项应免征增值税的有( ) A.批发和零售的农药、农机

B.血站供应给医疗机构的临床用血免征增值税 C.生产销售的

支线飞机 D.直接用于科学研究、科学试验和教学的进口仪器

、设备 E. 利用石煤生产的电力 答案：ABCD 解析：利用石煤

生产的电力实行增值税应纳税额减半征收。 3、下列项目可

以免征增值税的有( )。 A..农业生产者销售外购的农业产品 B. 

某企业销售其自行开发生产的软件产品 C..按债转股企业与金

融资产管理公司签订的债转股协议，债转股原企业将货物资

产作为投资提供给债转股新公司 D..外国政府、国际组织无偿

援助的进口物资和设备 E..飞机维修劳务 答案：CD 解析：农

业生产者销售的自产农业产品免交增值税，但销售外购农产

品是不免税的 对增值税一般纳税人销售其自行开发生产的软

件产品，按17%的法定税率征收增值税后，对其实际税负超

过3%的部分，实行即征即退。 按债转股企业与金融资产管理



公司签订的债转股协议，债转股原企业将货物资产作为投资

提供给债转股新公司的，免征增值税。 飞机维修劳务增值税

实际税负超过6%的部分实行即征即退。 4、下列关于促进残

疾人就业税收优惠政策的表述错误的有( ) A. 实际安置的每位

残疾人每年可退还的增值税的具体限额，由县级以上税务机

关根据单位所在区县适用的经省级人民政府批准的最低工资

标准的6倍确定，但最高不得超过每人每年2.5万元 B. 促进残

疾人就业税收优惠政策适用于生产销售货物或提供加工、修

理修配劳务取得的收入占增值税业务和营业税业务收入之和

达到50%的单位,也适用上述单位生产销售消费税应税货物取

得的收入 C. 主管税务机关对符合减免税条件的纳税人应当按

年退还增值税，纳税人当年应纳税额不足退还的，不得结转

以后年度退还 D.当月应退增值税=纳税人当月实际安置残疾

人员人数×县级以上税务机关确定每位残疾人员每年可退还

增值税的具体限额÷12 E. 年度终了，应平均计算纳税人全年

实际安置残疾人员占在职职工总数比例，一个纳税年度内累

计2个月平均比例未达到25%的，应自次年1月1日起取消增值

税退税优惠政策 答案：ABCE 解析：实际安置的每位残疾人

每年可退还的增值税的具体限额，由县级以上税务机关根据

单位所在区县适用的经省级人民政府批准的最低工资标准的6

倍确定，但最高不得超过每人每年3.5万元，所以A.错误 促进

残疾人就业税收优惠政策适用于生产销售货物或提供加工、

修理修配劳务取得的收入占增值税业务和营业税业务收入之

和达到50%的单位，但不适用上述单位生产销售消费税应税

货物和直接销售外购货物(包括商品批发和零售)以及销售委

托外单位加工的货物取得的收入，所以B错误 主管税务机关



对符合减免税条件的纳税人应当按月退还增值税，纳税人当

年应纳税额不足退还的，不得结转以后年度退还，注意是按

“月”退还，所以C错 年度终了，应平均计算纳税人全年实

际安置残疾人员占在职职工总数比例，一个纳税年度内累计3

个月平均比例未达到25%的，应自次年1月1日起取消增值税退

税优惠政策，所以E.错误 5.安置残疾人就业的单位同时符合(

)条件并经过有关部门的认定后，均可申请享受规定的税收优

惠 A.依法与安置的每位残疾人签订了一年及一年以上的劳动

合同并且安置的每位残疾人在单位实际上岗工作 B.月平均实

际安置的残疾人占单位在职职工总数的比例应高于25%(

含25%)，并且实际安置的残疾人人数多于20人(含20人) C.为

安置的每位残疾人按月足额缴纳了社会保险 D.通过银行等金

融机构向安置的每位残疾人实际支付了不低于单位所在区县

适用的经省级人民政府批准的最低工资标准的工资 E.具备安

置残疾人上岗工作的基本设施 答案：ACDE 解析：月平均实

际安置的残疾人占单位在职职工总数的比例应高于25%(

含25%)，并且实际安置的残疾人人数多于10人(含10人)，所
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